
Orthographe 

 
Mots n°26 : exercice n°1 et 2 
 

 

1. Recopie tous les noms féminins. 

l’électricité – la société – la moitié – l’amitié – la supériorité – la sécurité – la vérité – la solidité – une 

nouveauté – la curiosité – la fierté – la captivité – la réalité 
 

2. Quel nom en –té correspond à chacun de ces adjectifs 

nouveau : la nouveauté – fier : la fierté – captif : la captivité – curieux : la curiosité – supérieur : la 

supériorité  – solide : la solidité 

 

 

Conjugaison 

 

Entraînement quotidien :  

 

Groupe 1 et 2 
 

ex n° 8 p 179 
 

Tous les mercredis, Max et moi allions chez ma grand-mère. Elle nous faisait faire des 

brownies. Nous mettions nos tabliers, puis Max mélangeait du beurre et du chocolat fondu 

dans un saladier. Pendant ce temps, je battais les œufs avec le sucre. Nous ajoutions ensuite 

de la levure, de la farine et des noix écrasées. Je répartissais finalement la pâte dans le moule 

et elle cuisait 25 minutes au four. 

 
Groupe 3 
 

ex n° 1 p 179 
 

Nous recopiions et traduisions un texte en espagnol. recopier  -  traduire 

Je ne connaissais pas le morceau qu’interprétait ce violoniste. connaître - interpréter 

Vous écriviez des mails à vos amis qui habitaient à Londres. écrire -  habiter 

Elles berçaient, nourrissaient et habillaient les enfants qui venaient de naître. bercer - nourrir - 

habiller 

Te souviens-tu des poèmes que nous apprenions en CE2 ? apprendre 

 

Calcul rapide 

 
n°1 p 185  c) et  d) 
 

…. x 12 = (…. x 10 ) + (… x 2) 
 
14 x 12 = (14 x 10) + (14 x 2) 

 
 

14 x 12 = 140 + 24 = 164 

25 x 12 = 250 + 50 = 300 

31 x 12 = 310 + 62 = 372 

45 x 12 = 450 + 90 = 540 

72 x 12 = 720 + 144 = 864 

 



 

…. x 15 = (…. x 10 ) - (… x 5) 
 
   14 x 15 = (14 x 10) - (14 x 5) 

 
 
Rappel :   … x 5 = … x 10 : 2 
                14 x 5 = 14 x 10 : 2 
                 14 x 5 = 140 : 2 

14 x 15 = 140 + 70 = 210 

25 x 15 = 250 + 125 = 375 

31 x 15 = 310 + 155 = 465 

45 x 15 = 450 + 225 = 675 

72 x 15 = 720 + 360 = 1080 

 
 


